



Подведены итоги экспертной оценки заявок на участие в онлайн конкурсе **VI Международном благотворительном танцевальном фестивале «Inclusive Dance».**

На международный конкурс по инклюзивному танцу было подано **213** заявок от **101** коллектива. В этом году фестиваль охватил

**33**

региона России и

**8**

зарубежных стран. В конкурсе фестиваля приняло участие

**950**

человек.

Танцевальный коллектив «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» по итогам межрегионального этапа Международного благотворительного фестиваля **Inclusive Dance Volga 2018»** и по итогам экспертной оценки в онлайн-конкурсе

получил звание «Лауреат Гран-при межрегионального этапа фестиваля» в 2018 году.

**Наш танцевальный коллектив**

приглашается на финальные соревнования по инклюзивному танцу среди команд и пар

—

**Большой Кубок «Inclusive Dance».**

Мероприятия фестиваля пройдут **29 октября – 1 ноября 2018 года в Москве.** По итогам каждого дня пройдут торжественные мероприятия с награждением победителей кубками, медалями, дипломами и специальными призами. В 2018 году Оргкомитетом

фестиваля учреждена

**специальная премия «За вклад в развитие инклюзивного танца»,**

в которой представлены следующие номинации:

«Открытие года»

«Дебют года»

«Продвижение года»

«Хореограф года»

«Педагог года»

«Руководитель танцевального коллектива года»

Бессменный руководитель танцевальной студии «Вдохновение» Тимофеев Анатолий Анатольевич представлен в номинации «Хореограф года». Победители номинаций будут объявлены и награждены 29 октября 2018 на круглом столе, посвященном развитию инклюзивного танца.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов желает коллективу «Вдохновение» и лично Тимофееву Анатолию Анатольевичу удачи и новых побед! Мы гордимся вами!